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1.- Si no se dispusiera de una herramienta informatica propia écudl usarias
para controlar el stock del almacén?:

A. Sirhga.
B. Excel.
C. Access.
D. Serpa.

2.- Sefale cual de éstos productos se considera mercancia peligrosa:

Papel de fotocopiadora.

Gel hidroalcohélico.

Cajas de 1000 unidades de grapas.
Cajas de chinchetas.
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3.- Un proveedor tarda 5 dias en suministrar un pedido. Las existencias
maximas en el almacén son 5.000 unidades que se consumen en 10 dias.
¢Cual serd el punto de pedido si tenemos un stock de seguridad de 500
unidades?:

A. 2.000
B. 1.500
C. 500

D. 2.500

4.- Para mover la mercancia en el almacén, sefale qué equipo de
manipulacién se usaria:

A. Escalera telescopica.

B. Transpaleta.

C. Polea.

D. Plegadora de perfiles metalicos.

5.- {Qué medida adoptaria para maximizar el aprovechamiento de la
superficie del almacén?:

Colocar todas las estanterias de dos en dos.

Colocar las estanterias alternando varios sentidos de direccidn.
Asignar dos pasillos a cada una de las estanterias del almacén.
Colocar las estanterias de dos en dos adosando la primera de ellas
a la pared.
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6.- Un almacén de productos de construccion utiliza un sistema
convencional en el que almacena mercancia paletizada. Dispone de 6
estanterias con 4 niveles de altura. Cada uno de los niveles dispone de 20
huecos con capacidad para 2 palés cada uno. éQué capacidad de
almacenamiento disponible aporta este sistema?:

960 palés.
480 palés.
240 palés.
. 950 palés.
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7.- Una empresa que vende rotuladores tienen una demanda mensual
como la de la siguiente tabla:

Mes Enero Febrero | Marzo Abril Mayo Junio
Ventas (ud) | 235 340 230 400 410 500

Suponiendo un incremento de ventas del 5 %, écual es la prevision de la
demanda para Julio?:

505
550
525
. 575
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8.- La demanda anual de la empresa Boligrafos, S.A. del afio pasado fue
de 200.000 unidades y la demanda diaria de 20.000 ud. Se prevé un
incremento del 8% de las ventas diarias como consecuencia de una
campafa publicitaria. Si la mercancia tarde entre 7 y 10 dias, el coste de
emision es de 18 € y el de almacenamiento de 10 €, éicual es el stock de
seguridad?:

21.600 ud.
64.800 ud.
65.000 ud.
. 26.100 ud.
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9.- Continuando con el enunciado anterior de la pregunta 8, éicual es el
punto de pedido?

A. 21.600 ud.
B.216.000 ud.
C. 2.160 ud.
D.2.160.000 ud.



10.-
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Continuando con el enunciado de la pregunta 8 y considerando que

el Volumen Optimo de Pedido es de 849 ud. écudl es el nimero de pedidos
anuales a realizar?:

A

B
C
D

. 236 pedidos/afo.
. 250 pedidos/afo.
. 263 pedidos/afo.

. 205 pedidos/ano.

PREGUNTAS DE RESERVA:

11. Si de las 15 referencias que hay en el almacén, 10 referencias se han
quedado sin stock, écual es el indice de rotura de stock?:

oOow»

6,67 %
06,67 %
66,67 %

. 0,667 %

12. Si recibe en su almacén un embalaje con esta etiqueta, iqué le esta
diciendo el proveedor?:

Fragil, lados hacia arriba, protegerlo de la humedad, tratar el
paquete con cuidado.

Fragil, apilarlo en vertical, protegerlo del sol, tratar el paquete con
cuidado.

Fragil, lados hacia arriba, protegerlo del sol, embalado a mano.
Fragil, apilarlo de dos en dos, protegerlo de la humedad, embalado
a mano.





